 Информационное письмо по версии 6.4 «Адепт: Управление строительством»
В новой версии «Адепт: Управление строительством»:
	


1. Изменено отображение КП в режиме «Все работы»
Теперь при открытии календарного плана отображается первый этап. Режим «Все работы» находится внизу списка отображения. При переходе в режим «Все работы» не отображаются итоги по плану, они отображаются только в режиме этапов.
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2. Добавлена автоматическая привязка материалов и оборудования к расценкам в КП
При загрузке смет в календарный план теперь материалы и оборудование автоматически привязываются к предыдущей расценке. В случае если в разделе перед материалом (оборудованием) нет никаких расценок, привязка для него не создается.
3. Учет работ с отрицательным количеством в КП
При загрузке смет в календарный план теперь учитываются расценки с отрицательным количеством. В плане они отображаются синим цветом. Продолжительность таких работ равна 0, поэтому на графике Ганта они отображаться не будут. Эти работы будут участвовать в расчете стоимости календарного плана, в расчете концовок.
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4. Изменены подписи актов
В окне настроек сметы, во вкладке «Подписи актов» добавлены подписи первые от нашей организации, подписи последние от нашей организации, подписи первые от партнеров, подписи последние от партнеров.
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Подписи отображаются внизу формы.
5. Добавлены всплывающие подсказки для объектов дерева смет
Для всех объектов дерева смет (объектных смет, сводных смет, сводок затрат, календарных планов, фактов расчетов НЦС, НЦКР) добавлены всплывающие подсказки, как для локальных смет.
Для календарного плана и факта отображается его номер и список смет, по которому он составлен. Для объектной и сводной сметы, сводки затрат, НЦС и НЦКР – номер, дата создания, наименование и сумма.

Настроить отображение всплывающих подсказок можно, зайдя в общие настройки, на вкладке «Стили».
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